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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 207/2023 ENCAMINHE-SE AO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL 

  

“ala das Sessões So! (O 4 ADA 

  

y PRESIDENTE 

Considerando que através do processo licitatório sob o número 058/2022, 

pregão eletrônico 040/2022, processo administrativo n “1742/2022, o município abriu licitação para 

adquirir caçambas ( hidráulicas ) para serem adaptadas em caminhões de lixo; 

Considerando que inobstante, conforme pedido de informações nº 130/2023, 

a municipalidade informou que adquiriu uma caçamba da Marca Germani, Mod. Ger-1500 

“comanche”, todavia apesar do pedido ser caçamba hidráulica, o município recebeu caçamba com 

travamento manual; 

Considerando que firma vencedora se comprometeu em adaptar a trava 

hidráulica na referida caçamba; 

Considerando que não se tem notícia se houve a regularização da caçamba 

de trava manual para hidráulica; 

Considerando que a dicção do artigo 54 inciso VII da Lei Orgânica 

Municipal que descreve que o Chefe do Poder Executivo Municipal, deve prestar informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações solicito ao Senhor Prefeito Municipal os 

seguintes pedidos de informações: 

a) Houve a regularização da caçamba adquirida pelo município, de trava 

manual, para trava hidráulica? 

b) Qual o valor da caçamba com trava manual? 
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c) Se existe diferença entre caçamba manual e a hidráulica, qual o valor que 

foi pago por cada uma ? Apresentar a nota fiscal de compra da caçamba. 

d) Quantas caçambas foram adquiridas pelo município? 

e) A segunda caçamba já foi entregue ao Município? se ainda não, existe 

prazo para entrega? 

f) Favor prestar os devidos esclarecimentos a respeito dos questionamentos 

ora propostos, com as devidas notas fiscais. 

Sala de Sessão, 30 de outubro de 2023. 

   
   

2.” “Luciana do Léssio 

Vereadora 
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